
αναφέρει ότι και στα τρία πολεμικά σώματα της Ελλάδας υπάρχουν 
όπλα με εμπλουτισμένο ουράνιο (ALPHA).

• Δήλωση του βουλευτή του ΚΚΕ κ. Κοψίδη, στην οποία αναφέρει ότι οι 
Κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. είναι «υπόλογες» γιατί 
προμηθεύτηκαν τα συγκεκριμένα όπλα (ALPHA). Ο ίδιος τονίζει ότι 
«ο ελληνικός λαός πρέπει να αποφασίσει» αν «θα απαντήσει με 
μαζικό αγώνα και πάλη κατά της εγκληματικής πολιτικής του ΝΑΤΟ, 
της Ε.Ε. και της Κυβέρνησης» (STAR, ANT 1, NET).

• Εικόνες από την επίσκεψη του Προέδρου του ΣΥΝ κ. 
Κωνσταντόπουλου στο ερευνητικό κέντρο «Δημόκριτος» κατά την 
οποία ενημερώθηκε για τον τρόπο που γίνονται οι ειδικές εξετάσεις 
για τη μέτρηση της ραδιενέργειας στα άτομα (MEGA, ANTI, NET).

• Δήλωση του κ. Κωνσταντόπουλου στην οποία υπογραμμίζει ότι 
«επιβάλλεται» η επιστροφή της ελληνικής αποστολής από το Κόσοβο 
«διότι το ενδεχόμενο της διακινδύνευσης δεν μπορεί με καμία πολιτική 
σκοπιμότητα να εξισορροπείται» (MEGA, ΑΝΤΊ, NET).

Metron Analysis

Αναφορά στην έκθεση της Focus, που παρουσιάζεται στην εφημερίδα 
«Ελευθεροτυπία» και αναφέρει ότι και στην Ελλάδα υπήρξε μόλυνση 
από τη ρίψη βλημάτων απεμπλουτισμένου ουρανίου - Αναλυτική 
παρουσίαση του τρόπου με τον οποίο συγκεκριμένοι βομβαρδισμοί 
σε περιοχές της Γιουγκοσλαβίας με βλήματα εξασθενημένου 
ουρανίου επηρέασαν τον ελλαδικό χώρο και άλλες περιοχές της 
Ευρώπης (ΑΝΤ1). / /
Αναφορά στα αποτελέσματα εκθέσεων τής εταιρείας Focus /και του 
Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, σύμφωνα μέΠΤ^οποίες υποστηρίζεται ότι 
τα τοξικά αέρια από τους βομβαρδισμούς στην πρώην Γιουγκοσλαβία 
έχουν εξαπλωθεί σε ολόκληρα τα Βαλκάνια και έχουν φτάσει μέχρι 
την περιοχή της Πελοποννήσου (ALPHA).
Αναφορά σε ενημέρωση που φέρεται να είχε κάνει από το 1999 η 
ερευνητική ομάδα Focus προς το Υπουργείο Εξωτερικών για έρευνα 
που είχε διεξάγει αναφορικά με την επικινδυνότητα του ουρανίου 
(MEGA).
Δήλωση του καθηγητή πυρηνικής φυσικής κ. Ραψομανίκη στην οποία 
επιβεβαιώνει ότι η έκθεση ^θτατέθηκε το Σεπτέμβριο του 1999 και 
από την πλευρά του ΥΠ.ΕΞ. «δεν ακούστηκε τίποτα» και 
υπογραμμίζεΓότϊ στην έκθεση επισημαινόταν ότι είχαν πέσει βόμβες 
απεμπλουτισμένου ουρανίου στη Νότια Σερβία (MEGA).
Δήλωση του εκπροσώπου Τύπου της ΝΔ κ. Ρουσόπουλου στην 
οποία αναφέρει ότι η ομάδα FOCUS δύο μήνες αργότερα - το 
Δεκέμβριο του ’99 - έστειλε νέα έκθεση με λεπτομερή στοιχεία για την 
επικινδυνότητα των βλημάτων που χρησιμοποιήθηκαν εκεί. 
Προσθέτει ότι στην ομάδα μετείχε και ανώτερο στέλεχος του ΥΠ.ΕΞ. 
«άρα και ο Υπουργός Εξωτερικών και η Κυβέρνηση γνώριζαν από το 
1999 την επικινδυνότητα του θέματος» (MEGA).

Παρουσίαση του μοναδικού μηχανήματος μέτρησης ολόσωμης 
ακτινοβολίας που βρίσκεται στο ερευνητικό κέντρο «Δημόκριτος» - 
Παρουσίαση του τρόπου λειτουργίας του (ANTI, NET).
Απόσπασμα από δελτίο του ALPHA, όπου ο δημοσιογράφος του 
σταθμού κ. Βερύκιος αναφέρει ότι όλες οι χώρες μέλη του ΝΑΤΟ 
έχουν στην κατοχή τους όπλα με απεμπλουτισμένο ουράνιο 
(ALPHA).
Απόσπασμα από την εκπομπή του ALPHA «Κίτρινος Τύπος», στην 
οποία ο Βιολόγος κ. Κόκχιλ αναφέρει ότι στην περιοχή της Κοζάνης 

_^^Υ_Η£τρηθεί ποσότητες ατμοσφαιρικής ρύπανσης 25% πάνω από
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